Annexe E : Qu’est-ce qu’une justification entiére?

Exemples de justification

Adaptabilité et souplesse

FS-2 SUPERIEUR

Sans justification

Avec justification

Cet agent a manifesté une adaptabilité
et une souplesse supérieures du fait
que, aprés étre sorti au milieu de la nuit
pour s'occuper de passagers avec leurs
papiers, il a dG prendre un vol tét le
matin pour se rendre dans un autre
territoire afin de collaborer a une
enquéte de la GRC. |l a aussi d0 faire
face a des conditions de voyage
difficiles lorsqu’il s"est rendu a plusieurs
reprises dans des villages éloignés pour
examiner des cas et recueillir des
renseignements.

Qu’est-ce qui ne va pas? Cet énoncé ne
justifie qu‘un fort niveau de rendement
«entierement satisfaisant»; il faut plus
de détails sur la complexité et les
résultats et les effets.

Les lignes aériennes savaient qu'elles
pouvaient toujours compter sur cet
agent. En une occasion, le soir
précédant son départ prévu tét le matin
pour collaborer & une enquéte de la GRC
dans un autre territoire, il a été appelé
deux fois a l'aéroport au milieu de la
nuit pour s’occuper de passagers en
possession de papiers douteux; il a dd
ensuite revenir a la maison pour prendre
ses bagages et entreprendre la longue
et dangereuse route vers... Cinq
INADPAX ont ainsi été interceptés. Cet
agent a aussi manifesté une adaptabilité
et une souplesse exceptionnelles
lorsqu’il s’est rendu a plusieurs reprises
dans des douzaines de villages éloignés
malgré les mauvaises routes, les
conditions de chaleur, |‘insalubrité des
aliments, les barriéres culturelles et
linguistiques et les menaces terroristes,
pour faire enquéte sur des cas et
recueillir des renseignements.
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